
 
 

 

Notulen Ledenvergadering Judo Ryu Mackaay 
Dinsdag 12 april 2022 om 21:00 uur Sporthal Lunetten 

 
 

1. Opening 
Leden Judo Ryu Mackaay: Tom van Impelen, Irma Avezaat, Anita Nieuwenhuis, Menno 
Hiemstra, Jana Löwe, Joop Mackaay, Henny Stomphorst 

Bestuursleden: Grietje Landsman (voorzitter), Sharmarke Mahamoud (penningmeester), Erik 
van Gameren (ledenadministratie), Cyriel Kluiters (secretaris) 

Afwezig met bericht: Fred Sijnhorst 
 

2. Mededelingen 
Welkom bij de eerste live vergadering in lange tijd. Helaas is de opkomst niet heel groot. 
Grietje bedankt de trainers hartelijk voor hun enthousiaste inzet, ook in tijden van corona. 
 

3. Notulen ALV 6 december 2021 
Menno vraagt naar de samenwerking met Olympos. Fred en Cyriel hebben een heel positief 
gesprek gehad met verschillende mensen van Olympos, maar daar is nog geen vervolg op 
geweest. Fred en Cyriel gaan erachteraan. 
Henny vraagt of er meer kan gebeuren om leden te werven. Door corona is daar minder aan 
gebeurd dan we van plan waren, daar moet inderdaad meer aan gebeuren. 
 

4. Algemeen jaarverslag 2021 
Anita benadrukt dat de randoritoernooien een groot succes zijn. Grietje antwoordt dat we 
daar inderdaad mee door willen gaan. Het is niet moeilijk te organiseren, dus we kunnen er 
ook twee per jaar houden. 
Jana meldt dat ze - in tegenstelling tot wat in het verslag van de jeugdcommissie staat - gaat 
stoppen met de organisatie van de Grote clubactie. Daar gaat het bestuur een nieuwe 
vrijwilliger voor zoeken. 
Menno vraagt of het ledenaantal nog steeds stijgt. Dat gebeurt wel, maar niet snel. Er zijn nu 
zo'n 83 leden. Anita geeft aan dat het eerste doel zou moeten zijn dat alle groepen weer 
goed gevuld zijn. Henny zegt dat we blij moeten zijn met wat we nog hebben, maar dat het 
wel weer omhoog moet. Grietje legt uit dat er binnenkort weer een clinic en een 
kennismakingscursus in Leidsche Rijn georganiseerd worden. In Leidsche Rijn zijn we bijna 
helemaal opnieuw begonnen en hebben we dus bijna alleen maar jonge judoka's. 
Op langere termijn zouden we graag verder willen groeien en meer trainingsuren aanbieden.  
 



 
 

Menno vertelt dat er nu ook vanuit de jong volwassen groep van Dave weer inschrijvingen 
voor toernooien zijn. 
Grietje bedankt Menno voor het wedstrijdsecretariaat en de andere ondersteunende 
activiteiten. Ze bedankt Jana voor de ondersteuning van de penningmeester, daar zijn we 
erg blij mee.  
 

5. Verslag van de kascommissie 
Complimenten van Anita en Irma voor de grondige boekhouding die het afgelopen jaar 
vooral door Jana is gedaan. Alles ziet er goed uit en was ook online te controleren. 
 

6. Verkiezing nieuw kascommissielid 
Irma en Anita zijn allebei weer herkiesbaar. Ze worden door de ALV ook voor het komend  
jaar weer benoemd als kascommissielid. 

 
7. Financieel jaarverslag 2021 
De kosten zijn veel lager geweest doordat er veel trainingen en andere activiteiten niet door 
konden gaan. De inkomsten zijn door het teruglopende aantal leden ook lager geweest. 
De ALV verleent het bestuur decharge voor het gevoerde beleid. 
 

8. Beleidsplan 2022 - 2026 
Op onze site stond nog een beleidsplan dat liep tot 2019. Daar moest dus nodig iets aan 
gebeuren. De afgelopen twee jaar is de vereniging door corona vooral ad hoc bezig geweest. 
Nu wil het bestuur graag weer naar de toekomst kijken. 
De JBN heeft bij de verlenging van het keurmerk de laatste jaren niet gevraagd naar het 
beleidsplan. 
Erik is de afgelopen tijd bezig geweest met het samenstellen van een welkomstpakket voor 
nieuwe leden. Daarin wordt ook gewezen op onze protocollen en op ons vrijwilligersbeleid.  
Dit pakket wordt binnenkort ook via een nieuwsbrief aan de bestaande leden gestuurd. 
 
De hoofdzaak van het beleidsplan is dat we willen groeien in ledenaantal. Daarnaast is het 
belangrijk om de communicatie zowel binnen de club als daarbuiten te verbeteren. Voor die 
communicatie zouden we heel graag een of meerdere nieuwe vrijwilligers willen.  
Menno stelt voor om ouders op het inschrijfformulier voor toernooien te vragen of ze ook 
een foto en een kort berichtje willen schrijven na het toernooi. 
 
Henny stelt daarnaast voor om af en toe een vriendjesdag te organiseren waarbij judoka's 
een vriendje mee mogen nemen voor een extra training. Grietje gaat met dit idee naar de 
jeugdtrainers. 
 



 
 

Anita zegt dat ze het goed vindt dat er weer een nieuw beleidsplan ligt en dat er goede 
prioriteiten zijn gesteld. 
 
Het beleidsplan wordt aangenomen door de ALV. 
 

9. Verkiezing bestuursleden  
Cyriel (secretaris) treedt af en wordt herkozen voor de komende 3 jaar. 
Er is nog steeds een vacature voor een bestuurslid algemene zaken. Daar is geen kandidaat 
voor. 
 

10. Rondvraag 
Anita geeft het bestuur een compliment voor het gevoerde beleid.  
Henny vraagt of er nog iets voor Henk de Mari gedaan wordt. Grietje en Irma gaan 
binnenkort bij hem op bezoek. 
Cyriel meldt dat Luuk Nieboer op dit moment intern ervaring opdoet als judotrainer. In 
september start er weer een opleiding van de JBN, waaraan hij zal meedoen. 
Er wordt dit jaar weer een judokamp samen met BV De Meern georganiseerd. Er zijn nu 24 
inschrijvingen. Menno stuurt nog een herinnering. 
Grietje meldt dat 2023 weer een lustrumjaar is en vraagt de leden alvast na te denken wie 
wil meehelpen om lustrumactiviteiten te organiseren. 
 
Grietje stelt voor om voor de vakantie weer een barbecue te organiseren. Anita stelt haar 
tuin weer ter beschikking. 
 

11. Sluiting 
 
 
 


